

EDITAL Nº 007/2014-RETIFICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde vem **RETIFICAR** o Edital nº 007/2014, acrescentando o Cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, ficando alterado os seguintes itens:

Onde se lê:

1.2. O Processo Seletivo Simplificado terá caráter classificatório e envolverá prova escrita, prova de títulos e tempo de atuação na área, conforme as características do cargo e de acordo com o abaixo especificado:

CARGO	PROVAS
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	Prova Escrita/ Tempo de serviço na área de atuação
DENTISTA	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO CLÍNICO GERAL (ESF)	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO CLÍNICO GERAL (QUADRO GERAL)	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO CARDIOLOGISTA	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO RADIOLOGISTA	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO DO TRABALHO	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Prova Escrita/ Tempo de serviço na área de atuação

Leia-se:

1.2. O Processo Seletivo Simplificado terá caráter classificatório e envolverá prova escrita, prova de títulos e tempo de atuação na área, conforme as características do cargo e de acordo com o abaixo especificado:

CARGO	PROVAS
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	Prova Escrita/ Tempo de serviço na área de atuação
DENTISTA	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO CLÍNICO GERAL (ESF)	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO CLÍNICO GERAL (QUADRO GERAL)	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação

MÉDICO CARDIOLOGISTA	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO RADIOLOGISTA	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
MÉDICO DO TRABALHO	Prova Escrita/ Prova de títulos/ Tempo de serviço na área de atuação
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	Prova Escrita/ Tempo de serviço na área de atuação
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	Prova escrita/ Tempo de Serviço na área

Onde se lê:

5.1. O valor das inscrições no presente processo seletivo será:

Cargo	Valor da Taxa
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	R\$ 25,00
DENTISTA (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO CLÍNICO GERAL (ESF)	R\$ 40,00
MÉDICO CLÍNICO GERAL (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO CARDIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO RADIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO DO TRABALHO (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
TÉCNICO DE ENFERMAGEM (QUADRO GERAL)	R\$ 25,00

Leia-se:

5.1. O valor das inscrições no presente processo seletivo será:

Cargo	Valor da Taxa
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	R\$ 25,00
DENTISTA (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO CLÍNICO GERAL (ESF)	R\$ 40,00
MÉDICO CLÍNICO GERAL (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO CARDIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO RADIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
MÉDICO DO TRABALHO (QUADRO GERAL)	R\$ 40,00
TÉCNICO DE ENFERMAGEM (QUADRO GERAL)	R\$ 25,00
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	R\$ 25,00

Onde se lê:

10.1. A comprovação da contagem de tempo de experiência na área terá caráter classificatório e será aplicada para os cargos de Agente Comunitário de Saúde,

Dentista, Médico ESF, Médico Clínico Geral, Médico Cardiologista, Médico Radiologista, Médico do Trabalho e Técnico de Enfermagem, com peso 2 (dois) na nota final.

Leia-se:

10.1. A comprovação da contagem de tempo de experiência na área terá caráter classificatório e será aplicada para os cargos de Agente Comunitário de Saúde, Dentista, Médico ESF, Médico Clínico Geral, Médico Cardiologista, Médico Radiologista, Médico do Trabalho, Auxiliar De Serviços Gerais e Técnico de Enfermagem, com peso 2 (dois) na nota final.

Onde se lê:

11.1.3. Para os cargos de Agente Comunitário e Técnico em Enfermagem, a nota final será resultante da soma da nota da prova objetiva (peso 8) + tempo de serviço (peso 2)

Leia-se:

11.1.2. Para os cargos de Agente Comunitário, Auxiliar De Serviços Gerais e Técnico em Enfermagem, a nota final será resultante da soma da nota da prova objetiva (peso 8) + tempo de serviço (peso 2).

Onde se lê:

ANEXO I

CARGO	Nº DE VAGAS	HABILITAÇÃO / REQUISITOS MÍNIMOS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	01*	Ensino fundamental completo.	40h/semanal	R\$ 800,55
DENTISTA (QUADRO GERAL)	CR	Nível Superior em Odontologia e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CRO-SC).	20h./semanal	R\$ 1.466,53
MÉDICO CLÍNICO GERAL (ESF)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	40 h/semanal	R\$ 8.005,59
MÉDICO CLÍNICO GERAL (QUADRO	01	Nível Superior em medicina e	20h./semanal	R\$ 4.002,79

GERAL)		registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).		
MÉDICO CARDIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	20h./semanal	R\$ 4.002,79
MÉDICO RADIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	CR	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	8h./semanal	R\$ 87,55/hora
MÉDICO DO TRABALHO (QUADRO GERAL)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	20h./semanal	R\$ 3.769,82
TÉCNICO DE ENFERMAGEM (QUADRO GERAL)	CR	Nível Técnico em Enfermagem e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (COREN-SC)	40 h/semanal	R\$ 1.173,23

* Vaga disponível para o Bairro Araújo, Porto Belo e Cadastro de Reserva para os demais bairros

Leia-se: **ANEXO I**

CARGO	Nº DE VAGAS	HABILITAÇÃO / REQUISITOS MÍNIMOS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	01*	Ensino fundamental completo.	40h/semanal	R\$ 800,55
DENTISTA (QUADRO GERAL)	CR	Nível Superior em Odontologia e registro no órgão fiscalizador do exercício	20h./semanal	R\$ 1.466,53

		profissional (CRO-SC).		
MÉDICO CLÍNICO GERAL (ESF)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	40 h/semanal	R\$ 8.005,59
MÉDICO CLÍNICO GERAL (QUADRO GERAL)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	20h./semanal	R\$ 4.002,79
MÉDICO CARDIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	20h./semanal	R\$ 4.002,79
MÉDICO RADIOLOGISTA (QUADRO GERAL)	CR	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	8h./semanal	R\$ 87,55/hora
MÉDICO DO TRABALHO (QUADRO GERAL)	01	Nível Superior em medicina e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (CREMESC).	20h./semanal	R\$ 3.769,82
TÉCNICO DE ENFERMAGEM (QUADRO GERAL)	CR	Nível Técnico em Enfermagem e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional (COREN-SC)	40 h/semanal	R\$ 1.173,23
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	CR	Ser alfabetizado	40h/semanal	R\$ 759,14

* Vaga disponível para o Bairro Araçá, Porto Belo e Cadastro de Reserva para os demais bairros

Fica alterado o Anexo IV, acrescentando o conteúdo específico do Cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, conforme segue:

Auxiliar de Serviços Gerais:

Organização do local de trabalho. Atividades específicas teóricas inerentes ao cargo. Carregamento e descarregamento de mercadorias de veículos em geral. Serviços de capina em geral. Limpeza de vias públicas e praças municipais. Tarefas de construção. Instrumentos agrícolas. Aplicação de inseticidas e fungicidas. Lavagem de máquinas e veículos. Coleta de lixo e tipos de recipientes. Higiene pessoal e com todo o material mantido sobre a sua responsabilidade. Conhecimentos gerais em ferramentaria. Materiais de construção. Limpeza de ambientes e equipamentos. Jardinagem. Uso adequado de EPIs. Saúde e Segurança no Trabalho.

Os demais itens do Edital 007/2014 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 11 de julho de 2014.

Prefeito de Porto Belo